


Německý kněz byl potrestán představenými za kázání proti potratům a genderové ideologii

 necenzurovanapravda.cz/2023/01/nemecky-knez-byl-potrestan-predstavenymi-za-kazani-proti-potratum-a-genderove-ideologii

15 ledna, 2023



Církev zejména v Německu jde ve stopách současného papeže Františka, který je velkou oporou systému, což potvrzuje i odklonem od mnoha dosavadních zásad.

Pomineme-li Bergogliovu neutuchající podporu klimatické agendě či povinnému Covid očkování, pak jeho podpora LGBTQIA agendě a protirodinné politice jde zcela proti jakýmkoli zásadám církve, kterou nyní vede.

Naskakování na současnou ideologii jen potvrzuje, že církev neslouží svým „ovečkám,“ ale elitám, které za prosazovanou agendou stojí. A je celkem jedno o jakou církev se jedná, například v Německu má současná agenda podporu katolíků i protestantů.

Ovšem i mezi církevními představiteli se občas objeví někdo, kdo není v souladu s touto prosazovanou agendou. V pokrokovém Německu je ovšem podpora tradičních hodnot ze strany církve zcela nepřijatelná, což pocítil i jistý kněz, který si dovolil ve svém kázání podpořit rodinu a vyslovit se proti genderové ideologii...

Benediktinský kněz v Německu byl veřejně odsouzen a potrestán svým opatem a místním biskupem za kázání proti genderové ideologii a heterodoxní synodální cestě a za obranu tradiční rodiny ve své vánoční homilii.

Opat benediktinského opatství Tholey, Mauritius Choriol, zakázal otci Joachimu Wernersbachovi vykonávat pastorační aktivity v okolí opatství Tholey a oznámil, že opatství zadá „církevní vyšetřování s analýzou textu kázání a přímluvných modliteb.“

Ve svém štědrovečerním kázání, které bylo nahráno na YouTube, ale později odstraněno, Wernersbach hovořil o potratech, genderové ideologii, tradiční rodině a synodální cestě z věrné katolické perspektivy.

„O Vánocích je toho hodně, z čeho můžeme pro dnešní dobu čerpat,“ řekl Wernersbach. „Ježíš byl počat v lůně, což znamená, že život začíná v lůně. Je těžké uvěřit, že polovina lidí to už tak nevidí a místo toho mluví o shlucích buněk.“

Benediktinský mnich vysvětlil, že Svatá rodina nám ukazuje model pro křesťanskou rodinu. „Rodina se skládá z manžela, manželky a dítěte,“ uvedl.

„Přeji především těm, kteří věří v tradiční rodinu, výjimečnou radost, protože se nenechají zviklat a následovat nebo dokonce vzdát hold škodlivým moderním trendům.“

„Bůh nám doporučil způsoby života, které jsou přirozené, krásné a v souladu s božským řádem,“ uvedl Wernersbach a porovnal to s „podivnými moderními proudy“ genderové ideologie,

transhumanismu, LGBT, rozmanitosti a synodální cesty:

Slyšíte o genderu a transgenderu, transhumanismu a reprodukčním zdraví, wokeness a LGBTQ, rozmanitosti a identitě. O vícenásobném pohlaví a změně pohlaví, plus o tomto zničujícím novém chápání zjevení ze synodální cesty. Moji drazí přátelé, dokonce i podmínky jsou naprosto znepokojující. Všechny mají jedno společné: chybí jim krása, chybí jim soudržnost a chybí jim přirozenost. Nejsou v souladu s nepředstavitelně krásným Božím řádem.“

„Naši zemi postihla velká disonance,“ pokračoval benediktinský mnich. „Kristus přišel na svět, aby vyřešil tuto disonanci. Nechce, abychom skončili v absurdním světě, ve světě, který už nechce vědět nic o Bohu.“

„Ježíšek v jesličkách nás volá: pojd' ke mně, zvedni mě a dovol mi, abych tě objal. Miluji tě, jako malé dítě miluje svou matku. Se mnou najdete vše, co je dobré, pravdivé a krásné, to, co zůstane navždy a nezmizí znovu jako módní výstřelek. Dávám ti společenství se mnou zde na zemi a později v nebi.“

„A proto, drazí přátelé, nenechte se zmást všemi těmi nesmysly, o kterých se nás snaží přesvědčit, abychom jim věřili, a které nakonec nepředstavují vůbec žádnou perspektivu,“ řekl Wernersbach. „Odpočívejme klidně v jistotě, že máme Boha na své straně.“

Tolik kázání, za které záhy následoval přísný trest. Podobný přístup vedení církve jen ukazuje, že také církve se podílí na destrukci evropské společnosti, ať už cestou islamizace (v Německu jsou církve hlavním sponzorem pašeráckých neziskovek) nebo podporou LGBTQIA agendy, která je agendou depopulační...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 4 Průměrně: 4.8]